
「春を告げる魚」といわれるサワラの漁解禁に
合わせ、姫路のブランド魚「華姫（はなひめ）さ
わら」の無料試食会や、見学船による漁業見学
ツアー、抽選会などを開催します　 5月14日㊐
9時～14時　　坊勢漁協直
販店「JFぼうぜ姫路まえど
れ市場」　079-246-4199
　079-246-4843

インフォメーション イベント等は延期・中止
の場合があります

同センターの改修工事に伴い、事務所を一時移
転します◆移転先＝イーグレひめじ1階◆期間
＝5月1日㊊～2024（令和6）年6月（予定）　県
立工業技術センター皮革工業技術支援セン
ター　079-282-2290　079-222-9043

「華姫さわら祭り」を開催
県立工業技術センター
皮革工業技術支援センター
一時移転のお知らせ

皆さんの県税が　　　　　　　　　　を創ります「躍動する兵庫」
県民の皆さんが納めている県税は、新しい時代の力を育み、人の流れを生み出し、

一人一人に寄り添った「躍動する兵庫」の実現に役立っています。

個人県民税
211億9,300万円
（38.7%） 

法人事業税
187億5,600万円
（34.2%）

自動車税種別割
81億3,100万円
（14.8%） 

不動産取得税 
18億円
（3.3%） 

法人県民税
14億6,600万円
（2.7%） その他

10億5,200万円
(1.9%) 

軽油引取税
11億5,400万円
（2.1%） 

自動車税環境性能割
12億3,000万円
（2.3%） 

《2023（令和5）年度》
中播磨県民センター県税収入見込み額

　姫路県税事務所 ❶❺管理課 　079-281-9102 ❷❸❹自動車税課 　079-281-9104 　079-281-1606（共通）

　姫路県税事務所 　079-281-9070 　079-281-1606

自動車税種別割は、４月１日現在の自動車の所有者（割賦販売の場合は使用者）に毎年課される県税です。
5月初旬に納税通知書を発送します。納期限までの納税をお願いします。

自動車税種別割の納期限は5月31日㊌です
※軽自動車・オートバイには軽自動車税種別割（市町税）が課されます。
　詳しくはお住まいの市町に問い合わせてください

■ 小・中学校、高校、大学などの教育費
■ 高齢者や障害者のための福祉

※県内の地方消費税等は全て
　神戸県税事務所が扱っており、
　その税目を除くと10.9％

県全体の6.8％※を
占めています。

547億8,200万円

■ 中小企業への支援や観光振興
■ 道路や河川、住宅の整備　など

こんなことに使われています

合 
計

県税の納税方法  兵庫県

多彩な納税方法があります

県税事務所や金融機関、郵便局
の窓口のほか、コンビニ、スマー
トフォン決済アプリ、クレジット
カード（インターネットのみ）、
Pay- easy（ペイジー）などで納
められます。
※納付方法によっては領収証・車検用
　納税証明書は発行されません

1

自動車税種別割住所変更届  兵庫県

住所などを変更したら

納税通知書に同封の「住所変
更届出書」を提出、または電子
申請で知らせてください。

2

障害者手帳  自動車税  兵庫県

身体障害者手帳等を
持っている人へ

一定の要件を満たす人には減
免制度があります。

3
グリーン化を進めるための

税制度があります

新車新規登録から一定年数を
経過した自動車は、通常税率
より15％（バス・トラックは
10％）高くなります。

自動車税種別割グリーン化  兵庫県

4
車検用納税証明書の
提示を省略できます

納付後２週間以内に車検を受
ける場合を除き、運輸支局へ
の車検用納税証明書の提示
は不要です。

納税確認の電子化  兵庫県

5

新たな立ち寄りスポットを設けて
より多くの人に銀の馬車道に足を
運んでもらおうと、幅3.5m・高さ
2mのフォトフレーム「アートワーク・

神河」を設置
しました。ぜ
ひ、現地を訪
れて思い出の
一枚を撮影し
てください。

銀の 馬車道 93

日本遺産  「銀の馬車道・鉱石の道」

銀の馬車道
「アートワーク・神河」が完成！

　神河町栗地区（ JR「長谷」駅から北
東へ徒歩約5分）　銀の馬車道ネット
ワーク協議会　079-281-9059　079-
285-1102

中播磨版の
問い合わせは

中播磨県民センター県民交流室総務防災課へ
〒６７０‐０９４７ 姫路市北条１‐９８

困ったとき、まずは［さわやか県民相談］へ
　0120-27-7830（携帯電話からは代表番号へ）
  【受付】平日（祝日等を除く）9時～17時30分

な や み  ゼロ

姫路総合庁舎　079-281-3001（代表）
ホームページ 中播磨県民センター

079-281-9051　 079-285-1102

姫路市・神河町・市川町・福崎町
播
磨 中播磨県民センターからの

再生紙使用
兵庫県庁
発行 今月号およびバックナンバーは

県ホームページでご覧いただけます。
県民だよりひょうご

〒650-8567 神戸市中央区下山手通5-10-1 078-341-7711㈹
兵庫県広報広聴課 078-362-3019 078-362-3903 https://web.pref.hyogo.lg.jp/2023（令和5）年
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